

河南美景收购美知名通用飞机制造商获批

新华社郑州10月8日专电(记者李鹏)继双汇集团控股股东双汇国际控股有限公司收购美国史密斯菲尔德食品公司9月获批之后,豫企收购美国知名通用飞机制造商——穆尼航空股份有限公司的计划也于近日有了最新进展。据河南美景集团确认,该公司收购穆尼航空公司已正式获美国外国在美投资审查委员会的批准,预计今年11月份完成交割。

公开资料显示,成立于1929年的穆尼航空公司曾经是美国单发通用航空飞机制造领域的领导者,其设计生产的多种机型成为业内经典,飞机设计素以速度和燃油效率见长,被誉为市场上最安全的单引擎螺旋桨飞机制造商。但受美国经济及通用航空市场的周期性波动,穆尼航空公司此前曾经历多次停产重组及股权易手,最近的一次停产重组为2010年。

成立于2002年的美景集团是一家拥有合资背景、经营范围涉及地产开发、文化产业、综合旅游、红酒产业等多个领域的大型综合性企业,此前曾收购美国纳帕谷的知名酒庄。通过收购穆尼航空公司进军通用航空领域被认为是美景集团多元化战略的另一举措。

据介绍,尽管目前处于停产阶段,但穆尼航空公司所拥有的世界级品牌知名度、大量忠实客户以及美国联邦航空管理局飞机制造证书等比较优势,成为美景集团收购穆尼航空公司的决定因素。此外,2012年,被国务院批准的全国首个航空港经济综合实验区落户郑州,同时河南省开始规划打造郑州通用航空试验区,都为此次收购注入了动力。

美景集团相关负责人表示,收购完成后,未来的目标市场将主要定位在通用航空市场潜力巨大的亚洲及国内市场。

沪郊黄浦江局部防汛墙垮塌

新华社上海10月8日电(记者李荣)受天文大潮和上游太湖洪水的影响,上海黄浦江沿线潮位8日全面超过警戒线。沪郊局部的黄浦江防汛墙出现河水漫溢和垮塌,目前正在全力抢险。截至发稿时,受灾地区人员的生命没有危险。

上海市防汛指挥部表示,受天文大潮顶托、上游太湖洪水下泄和上海本地暴雨的共同影响,上海黄浦江沿线潮位上涨迅速,全面超过警戒线。8日15时55分,松江米市渡午潮实测潮位超过警戒线1.11米,创出历史最高潮位;松江、青浦、金山等11个站点的内河水位也同时创出历史新高。

据沪郊青浦、松江、金山和闵行四区防汛办报告,由于潮位超过当地堤防设防能力,青浦油墩港、柘泽塘、西大盈港、金山掘石港、闵行黄浦江江川街道和马桥镇沿线都发生了河水漫溢。松江千步泾15米防汛墙出现垮塌,导致附近居民小区进水。

目前,防汛、水务、公安、民政等部门会同当地街道、乡镇迅速赶赴受淹居民区指挥抢险。驻当地武警部队和武警水电部队也派出300多名官兵参与抢险。截至发稿时,受灾地区人员的生命没有危险。

国航就牛肉馅烧饼过期问题道歉

新华社北京10月8日专电(记者林红梅)中国国际航空公司有关负责人8日在接受新华社记者独家采访时,就牛肉馅烧饼过期问题作出说明并道歉。

国航有关负责人在此间对记者介绍,有旅客反映10月6日CA1268航班配发的牛肉馅烧饼出现过期问题,国航和航食公司高度重视,当即启动了调查,并召开紧急会议布置后续整改工作。经初步核实,航食公司是将配发普通国内航班的冷藏食品包装袋(保质期4至5天)包到了此航线的冷冻食品上(保质期20至30天),使旅客误认为烧饼过期,为此国航深表歉意。国航客服部门已与媒体报道中的旅客取得了联系,致歉并说明情况。

这位负责人说,目前,航食公司已对此批烧饼进行封存并将尽快送权威部门检验。按惯例,航班没配完的食品航食公司当日销毁,不再回收,也不允许再次配发航班。

这位负责人表示,国航今天已责成相关部门进一步完善处置标准和流程,并以业务通告形式下发全公司,以进一步加强航食监管与服务。此外,还将密切关注旅客反映,进一步做好后续服务。国航欢迎媒体继续关注和监督,以促进持续改进和提升服务。

香格里拉骂游客 执法者被撤职

涉事旅行社被罚10万元

新华社昆明10月8日专电(记者吉哲鹏)记者从云南省以及迪庆藏族自治州相关部门获悉,省、州工作组对于媒体曝光的“香格里拉旅游怪象”进一步作出处理,其中包括撤销骂游客“滚蛋”的迪庆州旅游质监所所长、旅游执法支队负责人李某的职务,并将其调离执法工作岗位。

据了解,10月6日,媒体曝光了《香格里拉旅游“怪象”:不交钱就赶下车》,称由于拒付强制性消费,有游客在从丽江至迪庆途中被赶下车。随后,游客在云南迪庆州旅游局投诉时,旅游执法人员言语粗鲁,迪庆州旅游质监所所长李某以“滚蛋”字眼辱骂游客。

针对此事,云南省、迪庆州6日成立工作组调查,当天公布了初步处理结果,两名涉事导游被吊销导游资格,对涉事旅行社处以10万元罚款,停业整顿一个月处罚,对被曝光的旅游执法人员给予免职调离并将严肃处理。

据了解,云南省、迪庆州相关部门作出的进一步处理结果为,根据《导游人员管理条例》,对导游李某给予吊销迪庆州导游上岗证,导游段某给予吊销导游证的处罚。根据《旅行社条例》,对涉事旅行社处以10万元罚款,并停业整顿一个月;撤销迪庆州旅游质监所所长、旅游执法支队负责人李某职务,并将其调离执法工作岗位。

国庆假期全国接待游客4.28亿人次

新华社北京10月8日电(记者钱春弦)2013年国庆假期假日旅游统计报告显示,假日期间全国共接待游客4.28亿人次,实现旅游收入2233亿元,游客人均花费支出521元。

按国家旅游局、国家统计局联合制定的黄金周旅游信息统计调查制度要求,全国31个省、自治区、直辖市分别对辖区内国庆假期接待规模和效益进行了统计调查。经国家旅游局、国家统计局汇总,全国假日旅游

部际协调会议办公室8日发布《2013年国庆假期假日旅游统计报告》显示,国庆假期期间,全国共接待游客4.28亿人次,比2012年中秋节国庆节假期增长0.7%(按可比口径,同比增长15.1%);实现旅游收入2233亿元,比2012年中秋节国庆节假期增长6.1%(按可比口径,同比增长21.2%);游客人均花费支出521元。

统计显示,在所实现的2233亿元旅游收入中,民航客运收入82.5亿元,

铁路客运收入30.8亿元;39个重点旅游城市实现旅游收入796亿元;其他旅游城市和景区实现旅游收入1324亿元。

假日期间,纳入全国假日旅游统计预报体系的北京等39个重点旅游城市接待游客1.33亿人次,其中过夜游客为2569万人次,一日游游客为1.08亿人次。纳入全国假日旅游统计预报体系的125个旅游景区(点),假日期间接待3125万人次,门票收入16.6亿元。

奥巴马敦促众议院就拨款议案投票结束政府关门风波

10月7日美国总统奥巴马在美国联邦紧急措施署发表讲话时:

- 敦促国会众议院尽快就政府临时拨款议案投票,以结束联邦政府非核心部门停摆的局面
- 呼吁国会尽快提高债务上限以避免违约风险
- 愿与共和党人就一切与政府预算相关的问题进行协商,但不会在共和党人达不到目的就以政府关门或债务违约相威胁的情况下谈判

白宫经济顾问委员会主席贾森·弗曼表示:

国会通过法案提高债务上限是“唯一出路”,10月17日之前若无协议,届时财政部手头上约300亿美元现金将很快耗尽,美国政府将出现违约

美国国会众议长博纳6日在接受媒体采访时表示:如果不对政府开支进行严肃谈判,他不会允许众议院就政府临时拨款议案进行投票,也不会因为在没有财政谈判的前提下提高公共债务上限



「上帝粒子」双杰
获诺贝尔物理学奖

一对研究“希格斯玻色子”(又称“上帝粒子”)多年的伙伴8日获得2013年诺贝尔物理学奖,他们分别是比利时科学家弗朗索瓦·恩格勒特和英国科学家彼得·希格斯,学界更以后者的名字命名这种神秘粒子。
据新华社电

美枪杀中国留学生嫌疑人将受审

新华社专电 美国媒体10月7日报道,洛杉矶高等法院当天决定,将正式审判去年4月枪杀南加州大学中国留学生的两名嫌疑人。

《洛杉矶时报》报道,洛杉矶高等法院法官斯蒂芬·马库斯在当天的庭审中表示,有充足证据显示21岁的布赖恩·巴恩斯和20岁的杰维尔·博尔登

涉嫌枪杀中国留学生,决定以谋杀罪对二人进行审判,将于11月7日正式开庭。

宣布这项决定之前,法院对此案进行为期一周的预审,传唤多名证人出庭作证。检方当庭提供了一份巴恩斯和博尔登的通话录音。

马库斯说,这段录音成为两人杀害

中国留学生至关重要的证据。

去年4月11日凌晨,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生瞿某和某在车中遭到枪击死亡。两名留学生一男一女,案发时均为23岁,是南加大工程学院电子工程专业二年级研究生。洛杉矶警方随后将两名嫌疑人逮捕。

中学生携带作业旅游 吐槽出行就是换地写作业

7天长假转眼就过去了,对成年人来讲,这7天,和朋友吃喝玩乐,与家人共享天伦之乐,旅游、上网、泡吧自得其乐,很放松、很惬意。但是,很多学生可不一样,他们正被作业和功课困扰着,有的学生甚至背着作业和父母去“旅行”。学生网友也纷纷在网上吐槽:“放假的作业堆成山,我们不要放假,要上课!”“作业虐我千百遍,我待作业如初恋!”

现状调查 每门功课都留作业

“明天要去狮山公园玩,今天无论如何都要把地理小报做完。”在南宁市十八中读初一的龙龙,一手捧着地理书,一手握着水彩笔,正在画地理小报。眼看7天假期收尾了,龙龙还有一大堆作业还没完成。

龙龙一共有6门功课的作业,语文、数学、英语、地理、政治、美术。语文要写一篇周记、练字、抄4页课本词语以及预习课文,这些龙龙都还没做。数学要抄3遍运算法则、做2张试卷,龙龙只做了1张试卷。英语最头疼了,要预习1篇课文,抄62个单词,每个抄10遍,要写5页英语字帖,还要买一本《英语奥林匹克竞赛》的练习册。龙龙花了两个晚上才完成了单词抄写。政治有5页练习册。

相对有意思的,是地理和美术作业了,“地理除了做一份《地理小报》外,还要用乒乓球做一个简易地球仪。美术作业是找一幅世界著名建筑的照片,昨晚已经百度出来了。”这个假期的前4天,龙龙只和同学骑自行车出去玩了半天。为了6日能去狮山公园玩,龙龙磨了妈妈一个晚上,费尽唇舌,终于如愿,但前提是5日要完成地理和语文作

业。抄写类的作业马虎不得,但试卷类,龙龙有小窍门——百度。

学生吐槽 只是换个地方继续做作业

“国庆假日作业多,家里蹲,看堵车,回来看书,两眼泪茫茫,卷子纷飞,脑袋想破,什么破题,尽是不会! 车山车海,卷里卷外,待到开学时,拿起笔,把卷狂抄。”10月4日晚网友“R你封号的”的吐槽得到了众多学生网友们的响应,纷纷回复,“老师您太客气了,过个国庆还送这么多作业,真是的。”

记者在网络群里做了一个随机调查,六成学生表示“期待长假,又怕长假”。国庆假期长达7天,但孩子们却轻松不起来。对初中生和高中生来说,各科作业压得人喘不过气。

好端端的假期,却淹没在作业堆里了。留守的学生不敢出去玩,出去玩的学生不敢

尽情玩。不少学生都抱怨,国庆7天假,只是“换个地方继续做作业”而已,当真是“一人作业深似海”。“学生族”纷纷在网上晒作业大倒“苦水”。“10张试卷、10遍单词、5页字帖,敢不敢什么也不带就出去玩?”“20页练习题、2篇游记,7号晚上再写来得及不?”读初三的小潘和爸爸去青岛玩,同时背去了一本作业,每天写1科,就6天过去了,还有1天做综合试卷,刚好7天。“现就读高二的黄同学告诉记者,“如果你还想假期好好玩,就必须抓紧任何可以写作业的时间。”

减负怪圈 减负不只是空喊口号

“学生们都喜欢不布置作业的老师,就像‘五一’假期,我没有安排作业,学生们可

北京大兴摔死女童案

一审被判死刑 主犯韩磊上诉

新华社北京10月8日专电(记者涂铭)记者8日获悉,北京大兴摔死女童案主犯韩磊于10月8日下午通过代理律师向北京市第一中级人民法院递交上诉状。

2013年7月23日晚间,韩磊在北京市大兴区旧宫镇一公交车站附近,因停车与在此候车的李某发生口角,后将坐在婴儿车内的李某女儿孙某某(9岁2岁10个月)重摔在地,致孙某某重度颅脑损伤死亡,韩磊后乘坐李明驾驶的轿车逃离现场。9月25日,北京市第一中级人民法院以故意杀人罪判处该案主犯韩磊死刑,剥夺政治权利终身。以犯窝藏罪,判处李明有期徒刑2年。

据了解,韩磊上诉请求撤销一审判决,以过失致人死亡罪定罪量刑。其主要理由是当初不知道是婴儿车,也不知道自己摔的是婴儿,上诉意见与法庭的辩护意见基本一致。而李明在宣判后表示不上诉,至今也未递交上诉状。

山西焦煤汾西矿业正升煤矿

“9·28”透水事故 10名工人遇难

新华社山西汾西10月8日电(记者王学涛吕晓宇)记者8日从山西汾西正升煤矿有限责任公司透水事故抢险指挥部获悉,截至目前,10名遇难矿工遗体全部找到,善后工作陆续展开,事故原因正在调查中。

9月28日3时10分,山西焦煤汾西矿业集团公司正升煤矿东翼回风巷发生透水事故,经反复核查比对,当班入井42人,安全升井30人,12人被困井下。目前,2名矿工获救,正在医院接受进一步治疗,其余10人全部遇难。

事故煤矿是山西省兼并重组整合保留煤矿,位于山西汾阳市杨家庄镇东南、三泉镇平陆村西,核准的年生产能力为90万吨,主体企业为山西焦煤汾西矿业(集团)有限责任公司,公司性质为国有控股企业。

北京铺张办婚礼 村干部被责成免职

新华社北京10月8日专电(记者赵仁伟)记者8日从北京市朝阳区纪委获悉,来广营乡清河营村村委会副主任马林祥在国庆期间为其子婚事大操大办、铺张浪费,违反中央八项规定,在群众中造成恶劣影响,区纪委已责成乡党委依据法定程序,罢免其村委会副主任一职。

朝阳区纪委表示,目前调查组暂未发现其动用公款办婚礼,并将继续对此事进行深入调查。

据了解,国庆节期间,马林祥为儿子连摆三天婚宴,其中6日举行的婚礼场所为国家会议中心大宴会厅。

朝阳区纪委表示,为狠刹奢侈浪费之风,严格落实中央八项规定,针对婚丧喜庆等方面普遍存在的问题,区委已研究制定《朝阳区党员干部进一步落实八项规定,倡导厉行节约,加强监督管理的通知》,为制止奢侈浪费,要求党员干部做到“四个不准、四个从严”:不准大操大办婚丧喜庆事宜,严格报告程序;不准接受可能影响公正执行公务的礼品礼金,严防借机敛财;不准用公款报销或由他人支付应由本人承担的操办费用,严禁公款送礼;不准违规动用公务用车和其他公共资源,严控公款滥用。此外,朝阳区将召开专项工作会,通报情况,重申细化要求。

下一步,朝阳区纪委将进一步加大监督检查力度,对违反中央八项规定和区委通知精神的行为,发现一起,查处一起,绝不姑息。同时也欢迎媒体和社会各界对违规违纪事件进行监督。